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Třídní management  
a jeho význam pro funkční kolektiv: tipy do praxe  

Termín: pátek 24. listopadu 2023 (od 8:30) Místo: Praha 
 

Kurz je koncipován jako jednodenní seminář (8 vyučovacích hodin), lze čerpat v rámci Šablon/OP JAK. 

Určeno primárně pro pedagogy na základních školách a nižším stupni víceletých gymnázií.  

 
V dopoledním a odpoledním bloku se seznámíte a vyzkoušíte si: 

• Vedení třídnické hodiny a její význam – jednotlivé části třídnické hodiny a ukázky aktivit  

• Praktická ukázka třídnické hodiny – vyzkoušíme si třídnickou hodinu na vlastní kůži a poté si 

zkusíme vytvořit návrhy jednotlivých aktivit ve skupině učitelů 

• Dialog, seminář a Soap box – praktické ukázky formy dialogu k různým tématům, využití 

metody Soap box v třídnické hodině  

 Tripartity – význam tripartit, ukázky přípravy žáků pro vedení tripartity, ukázky a řešení 

jednotlivých situací, které mohou během tripartit nastat  

 Personal reflection – vysvětlení, co je to Personal reflection a proč ho zařazujeme do výuky, 

jeho význam z hlediska prevence syndromu vyhoření, ukázky jednotlivých aktivit pro žáky 

ve volných hodinách, využití na školních akcích  

• Návrhy projektů a aktivit nejen na školní akce – ukázky projektové výuky na výjezdech mimo 

školu, význam zápisů dětí do projektů z různých tříd a různých ročníků, význam spolupráce 

s vyššími ročníky  

 Efektivní vedení pedagogické dokumentace třídním učitelem – tipy na třídní administrativu 

a její využití pro rozvoj kolektivu a práce s kolektivem i v rámci dalších pedagogů  

 

Kurzem Vás provede naše zkušená lektorka Mgr. Martina Coufalová, která má mnohaleté zkušenosti 

s prací s třídním kolektivem v rámci působení na základní škole i víceletém gymnáziu. Kurz oživí 

i svou inspirací ze zahraničí, která se v jejich hodinách osvědčila.  

Délka a cena kurzu: 8 vyučovacích hodin za 2.300 Kč (zahrnuje i celodenní občerstvení) 

Přihlášky: https://forms.gle/qHbe8QdyohqdnKjaA nebo info@institut-letec.cz 

Číslo akreditace vzdělávací instituce u MŠMT: MSMT-25657/2018-1 

 

Přijďte na náš kurz načerpat novou inspiraci pro Vaši výuku! :-) 

 


